Calculer un pourcentage de pourcentage

Sur 67 millions d’habitants en France, 66 % de la population est en
age de travailler (15-64 ans).

La population active représente 70 % de la population en age de
travailler.

a) Calculer la proportion de population active par rapport a la
population totale.

b) Combien de frangais compte la population active ?

Correction

a) Le pourcentage de population active par rapport a la population

totale est egal a:
70 % X 66 % = 0,7 X 0,66 = 0,462 = 46,2 %.
46,2 % des frangais sont actifs.

©) 46,2 % de 67 = 0,462 X 67 = 30,954.

La France compte environ 31 millions d’actifs.



